
＜参考＞子ども第三の居場所の満足度に関する調査（アンケート・聞き取り）

拠点名：つながるかんでんち（木更津市）

【拠点スタッフ向け】

人数

スタッフ 8

ボランティア 0

その他 0

8

非常に満足 やや満足 普通 やや不満 不満

Q2 3 2 3 0 0

Q3 3 3 2 0 0

Q4 4 3 1 0 0

Q5 5 0 3 0 0

Q6 2 4 2 0 0

Q7 その他要望

【利用者・家族向け】

人数

小学生 6

中学生 2

その他 10

保護者 1

19

ほぼ毎回 週1回程度 月１回程度 その他

Q2 1 13 0 5

非常に満足 やや満足 普通 やや不満 不満

Q3 12 7 0 0 0

Q4 14 2 3 0 0

Q5 12 2 5 0 0

Q6 11 4 4 0 0

Q7 13 2 4 0 0

Q8 その他要望

居場所内の作業環境に満足してますか。

Q1
属性

合計

現在の活動について全体的にどの程度満足してますか。

現在の活動にやりがいを感じますか。

イベント企画などへの参加しやすさに満足してますか。

今後も活動したいと思いますか。

Q1
属性

合計

関わり始めたばかりなので、今後が楽しみです。

・子どもがお世話になっています。子ども達がもう少し大きくなったら、是非協力させて

頂きたいです。

・更なる発展を期待しています。

・今後の活動が楽しみです。

どのくらいの頻度で利用しますか。ほぼ毎回、週1回程

度、月に１回程度、その他

現在の居場所について全体的にどの程度満足してますか。

スタッフやボランティアさんの対応はどうですか。

食事やおやつに満足してますか。

イベントの内容や回数（頻度）は満足してますか。

今後も居場所を利用したいと思いますか。



＜参考＞子ども第三の居場所の満足度に関する調査（アンケート・聞き取り）

拠点名：おひさまの家（東金市）

【拠点スタッフ向け】

人数

スタッフ 11

ボランティア 0

その他 0

11

非常に満足 やや満足 普通 やや不満 不満

Q2 4 5 2 0 0

Q3 6 4 1 0 0

Q4 3 6 2 0 0

Q5 4 5 1 1 0

Q6 7 3 1 0 0

Q7 その他要望

【利用者・家族向け】

人数

小学生 26

中学生 0

その他 0

保護者 14

40

ほぼ毎回 週1回程度 月１回程度 その他

Q2 40 0 0 0

非常に満足 やや満足 普通 やや不満 不満 その他

Q3 36 3 1 0 0

Q4 32 8 0 0 0

Q5 17 14 3 2 0 4

Q6 30 4 5 0 0

Q7 32 4 1 0 0

Q8 その他要望

食事やおやつに満足してますか。

イベントの内容や回数（頻度）は満足してますか。

今後も居場所を利用したいと思いますか。

居場所内の作業環境に満足してますか。

・おひさまの家の利用を見直し、よりよくしていく。

・スタッフは皆良い人たちで働き易い環境で特に要望はありません。人手がもう少しあるといいなと思うの

で、要望といいより、一緒に対策できたらと思っています。

・子ども達のために、財団からたくさんの援助をいただいて感謝しております。今後ともよろしくお願いしま

す。

・スタッフを増員する必要がある。平日の学童保育と休日のイベントの両立はなかなか難しくイベントの協力

ができず申し訳なく思っている。

・1日10分でもいいので、読書や勉強の時間があると良いなと思います。

・元気に自然の中で過ごせ、季節のイベントや貴重な体験ができ、親子で楽しんでいます。

仕事の関係で、なかなか迎えに行けずイベント情報を見落とすことがあるのでWEBなで確認できたらよい。

・いつ来ても子ども達が伸び伸びと楽しそうに過ごしていて。こちらにおせわになってよかった。

また安全委活動できるよう、スタッフの皆さんも気にかけてくださり、安心して預けることができました。

Q1
属性

合計

現在の活動について全体的にどの程度満足してますか。

現在の活動にやりがいを感じますか。

イベント企画などへの参加しやすさに満足してますか。

今後も活動したいと思いますか。

Q1
属性

合計

どのくらいの頻度で利用しますか。

現在の居場所について全体的にどの程度満足してますか。

スタッフやボランティアさんの対応はどうですか。


